

“五社”联动聚合合力 社工服务暖基层 海曙“海星计划”助力乡村振兴

组织公益采摘,为本地优质农产品带货;搭建协作平台,赋能乡村社会工作;统筹整合组织和资源,服务乡村发展治理……3月15日,记者从海曙区社会组织党群服务中心了解到,自海曙实施助力乡村振兴的“海星计划”以来,社会工作专业服务不断向基层汇聚,社会组织服务乡村发展和城乡共融程度不断加深,多元合力共助乡村治理现代化。

据了解,“海星计划”是由海曙社会组织综合党委牵头,带领海曙众多社会组织,以乡村产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴五大目标为着力点,开展为期5年的综合服务行动。

“乡村振兴,产业振兴是基础。海曙水稻、藜草、茶叶、竹木等农业资源得天独厚,为进一步推广海曙本地的优势农产品,我们协会联合多家社会组织共同推进‘海曙区优质农产品区域公用品牌推广项目’,

试点设立了5个‘名特优新’农产品基层提货点,还开展农产品基地采摘公益活动,着力推广生态稻米、手工年糕等本地特色农副产品。”海曙区社会工作协会陈承会长说,除了日常活动为农户增收外,在突发情况下,社工、社会组织也积极介入,助力应急帮扶,“在去年台风‘烟花’之后,大量应季蔬果滞销,我们的社会组织协助横街镇、古林镇等地的农户走进社区促销,并安排社工、志愿者支援,仅一天时间,就将

5000多公斤的葡萄销售一空,帮助受灾农户渡过了难关。”

社区治理,是海曙区的一张“金名片”,“海星计划”实施后,海曙区还以社工站建设为抓手,将社区治理经验复制推广至乡镇村社,引导资源互通互惠。“新建高桥镇、古林镇等6个镇乡(街道)社会工作站,搭建了社工专业学习平台,培育专业社会工作人才扎根乡村,通过项目化服务,助力乡村焕发文明新气象。”陈承还表示,目前,他们申报了3个市级“美好家园”项目,深入集士港镇深溪村、龙观乡恒村村、横街镇半山村,开展植绿护绿、登山步道维护、农耕农趣文化宣传等服务,带动旅游、休闲、健康等乡村新业态发展。

此外,“海星计划”还围绕基层

党建城乡融合,深化社会组织党建联盟建设,并以村社结对、党员志愿服务等形式,统筹整合各类组织和资源,服务于乡村发展治理。举行百讲课堂连村社、百场公益下基层、百份温暖显情怀等党建公益系列活动40余场,走访慰问了200余户困难村民。

“第一年,只是我们服务行动的开篇。下一步,我们将坚持汇聚社区、社会组织、社会工作者、社区志愿者、社会公益慈善资源‘五社’合力,在‘五个振兴’方面进一步发力,脚踏实地发挥专业优势、链接‘五社’资源、做好暖心服务,为海曙全面建设现代化滨海大都市卓越城区贡献力量。”海曙区社会组织综合党委书记董共茂表示。

记者 王思勤 通讯员 陈李红



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

喜讯不断 宁波多地购彩者收获大乐透活动好礼

3月10日下午,来自宁波市余姚市梨洲街道世南东路279-2号的3302022025体彩实体店代销者邵先生来到宁波市体彩中心,帮店里一位购彩者代领浙江体彩大乐透15周年“集字有礼”活动的奖品——华为笔记本电脑。

谈及帮忙领奖,邵先生说,有些购彩者中奖后,由于工作忙碌抽不出时间,加上余姚离市体彩中心距离较远,会拜托他前来代领,帮忙多了,大家都十分信任他,这些购彩者也逐渐成为店里的老顾

客。此次中奖者就是店里的常客之一,据邵先生介绍,这位幸运儿独钟情大乐透,每期必买,但是每次投注金额不是很大,选号也没有什么规律,大多采用机选。

无独有偶,邵先生刚踏出市体彩中心大门没多久,来自慈溪市周巷镇开发路1017号的3302023515体彩实体店代销者陈女士也来帮店里的购彩者领取活动奖品——OPPO手机和宁波体彩专属1000元红包。

据陈女士介绍,中奖者也是她店里的一位常客,他是大乐透的忠实粉丝,喜欢购买小复式彩票。在了解了浙江体彩大乐透15周年“集字有礼”活动后,他临时改变平时购彩习惯,按照活动规则采用机选追加投注,连着投注几期,早早凑齐了“周”和“年”两个字符,直到3月7日,“15”才“姗姗来迟”。

邵先生和陈女士都表示,闲暇之余,他们会琢磨如何把服务做到更好,帮忙领奖只是其中一件小事,要为大家守护

好运气,才能赢得更多的幸运,这不仅是自己“脸面”,也是体彩的“门面”。

浙江体彩大乐透15周年“集字有礼”活动已过半程,大家参与活动的热情依然不减,目前,宁波鄞州、海曙、北仑等地已有2名幸运儿获得了华为笔记本电脑,5名幸运儿获得了OPPO手机和宁波体彩专属1000元红包。看到这么多幸运的小伙伴收获好运,您有没有心动呢,赶紧行动起来,去身边的体彩实体店参与吧!

规范中展现体彩温度,高效中推进合规管理 ——宁波体彩有序完成电子代销合同续签工作

根据浙江省体育彩票管理中心统一安排,自3月1日起,宁波市体彩中心有条不紊开展电子代销合同续签工作,做到在规范中展现体彩温度,在高效中推进合规管理,以圆满完成此项工作为契机,进一步推动我市体彩市场持续稳定发展。

一是早部署、抓培训、收信息,提高认识,强化效率。2月18日和28日,市中心两次针对今年代销合同签订工作对全体专管员进行了视频会议培训和部署,让每位专管员充分认识合同续签工作的重要性,熟知流程和步骤。2月底,市中心一方面利用钉钉金牌团队向

全体代销者发送电子合同续签培训课件,另一方面组织各体彩站进行小型集中培训和一对一培训方式,传达和解读续签工作细节和合同内容,让每一位代销者都能提前知晓。在培训后,对代销者的个人信息和实体店信息进行准确收集、核对,并提前准备好电子代销合同,尽可能为代销者现场签订节省时间。目前全市除去个别特殊原因未能签订外,已基本完成续签工作,续签现场秩序良好、安排得当,受到了代销者的一致认可。

二是勤联络、重细节、保安全,展示关怀,尽显风采。当前疫情防控形势依

然严峻,各体彩站多措并举确保签约工作安全、顺利。首先是分区域分批次安排签约人员避免聚集,通过和每位代销者的联络沟通协调签约时间,提前核查健康码、行程卡。其次是签约现场严格落实测温、亮码、戴口罩、勤消毒,分设等候区、签约处,专管员分工合理,有序引导。三是提供服务上门和帮扶,传递组织关怀。在签订过程中,部分代销者不会申请电子邮箱,由专管员通过电话、上门等方式帮助指导申请并教会使用;对个别因为身体残疾等原因不便行走的代销者提供上门签订服务,让他们深切感受到体彩大家庭的温暖。

三是提意识、重执行、落责任,强化管理,促进规范。合同具有法律效力,在体彩代销合同中,对代销者的权利和义务都作了明确。市中心充分利用此次集中电子合同续签的机会,对照合同文本再次强调责任彩票、合规销售的重要性、必要性,鼓励代销者坚持责任先行、勇于创新,做体彩精神的践行者和传承人。同时专管员针对每家实体店存在问题 and 可提升之处进行了相应的交流和指导,督促代销者及时改进,主动承担起代销者应有的责任和义务,把实体店建设成为公益体彩的展示窗口和靓丽风景线。




集字有好礼

大乐透15周年“点滴公益”邂逅“乐透惊喜”

2月23日(第22020期开奖)至3月23日(第22031期开奖)

集齐“大、乐、透”三个字可获得价值6666元华为笔记本电脑一台
集齐“15、周、年”三个字可获得价值3999元OPPO手机一部
(活动期间将送出笔记本电脑72台,手机180部)





公益体彩 乐善人生